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ismét a Népbiróság 
ítélkezései, illetve végzései ellen eme 
lünk szót. Javálun lolyik az ország 
újjáépítése s minden párt szónoka <s 
vezére megállapította már. henry az 
újjáépítés alapleltétele a reakció tel­
jes felszámolása.

Megdöbbenéssel észleljük a nép­
bírósági tárgyalásokon, hogy elna­
polt tárgyalások végén feláll a védő­
ügyvéd, s kéri védencének szabad- 
lábrahelyezését fis mintha a fasiszta 
vádlottak idáig való letartóztatása 
nem óvóintézkedés lett volna, rövid 
tanácskozás után a bíróság szabad­
lábra helyezte őket- A bíróság egyik 
tanácsa legutóbb két ilyen súlyos vád­
dal vádolt fasisztát helyezett szabad 
lábra-

Ez nem a nép ítélete s nem a nép 
határozata. Ha fennállott a szökés 
veszélye, vagy a társadalomra 
káros befolyás az elnapolt tárgyalá­
sik terhelő vallomások után még in 
fcább a fogvatartás mellett kellett 
volna dönteni Hiába folytat a becsüle­
tes munkásság és értelmiség hősi 
küzdelmet az ország újjáépítéséért, 
fia ezek a reakciós urak környezet ük­
be visszatérve, kútmérgezést folytat­
nak. Nem indok az. amit az egyik 
né|*biró  mellesleg elmondott e sorok 
írójának, hogy most szükség vau 
minden munkásra mert nem ezek a 
munkában kevésbé edzett kezek fog­
ják az országot újjáépíteni, hanem 
azok a munkások, a népnek azon sz.é 
les rétegei, akiknek nevében írjuk 
ezeket a sorokat. Mi ismerjük ezek 
nek az uraknak munkálkodását, épi 
feni sohasem tudtak, csak rombolni 
is lia most ..munkába"' engedjük 
őket, az ilyen ember egy napi rombo­
ló munkája száz dolgozó robotosét 
fogj.-, megsemmisteni.
De tiltakozunk az olyan ítélet ellen 
is. hogy valaki magyar állampolgár 
leiére német hadsereg gyilkos köte­
lékébe az SS-be belépve, hathónapi 
nyári üdüléssel ússzon meg olyan 
liiintetést. amire a törvény szigorú 
kényszermnnkát ír elő. sőt bizonyos 
esetekben halálbiinctcst is. lessenek 
megérteni biró urak, hogy a népbírói 
szék nPni irgalmasok otthona, hanem 
olt a népet képviselik s ennek a szel­
lemében is hozzanak ítéletet. Azért, 
hogy nem érezték a saját bőrükön 
ezen brigantik gaztetteit, nem ok 
arra, hogy könyörületes, vagy tudat 
alatt gyáván ítélkezzenek.

A pártok vezetőségei hassanak oda 
hogy n demokrácia egyik legszebb 
alkotásában, a Népbiróságba olyan 
embereket küldjenek, akik tudatában 
vannak annak, hogy az ország újjá­
építése csak az. olt előttük álló vári- 1 
fótiaknak a társadalomból való teljes . 
kikapcsolásával lehetséges Mi tudjuk ( 
azt, hogy a Népbíróságok Országos • 
Tanácsa lényegesen súlyosbítani fog- j 
ja az elhangzott gyenge ítéleteket. I 
de az ezek a súlyosbító ítéletek vád­
iratok lesznek a könyörületes" ítélő- | 
tet hozó bírák ellen is. <—

— Kéthly Anna és Szeder Ferenc —...
a Szociáldemokrata Páll nagygyűlésén vasárnap délelőtt 10 órakor a V é r o s i Moziban.

A hármas találkozón a határ­
kérdéseket is tárgyalják

Hitler él ? Mozog a korona a belga király fején bfegkezt- 
dödöli a moszkvai lengyel per tárgyalása

A világ érdeklődésének középpont­
jában a küszöbön álló hármas talál­
kozó van, amelyet Berlinben, illetve 
Potsdamban tartanak meg. Az angol 
lapok szerint a hármas találkozón 
megállapítják a békeértekezlet idő­
pontját, helyét és részleteit, de már 
a hármas tanácskozáson bizonyos 
mértékig dönteni fognak határkérdé­
sekben és a lengyel-ügyben is. A 
Pravda hangsúlyozza, hogy a mos­
tani nemzetközi helyzet kedvező a 
megbeszélések számára. A béke tar­
tóssága azoknak a nagyhatalmaknak 
további együttműködésétől függ, ame­
lyek Németországot legyőzték.

Öt ujjunkon meg lehet már szá­
molni a nagyvilágban működő kirá­
lyok számát, de ezek közül is egy­

„ízaíátifazziic a kadizepély illetékeseiéit", 
mondatta Utalnál élik ní^jiléti mcnisztei 

Felemelik a rokkant járadékot
A Kecskeméti Lapok tudósítójától
Ke< »kem. ten járt a héten dr. Mo 

n.ir Erik népjóléti miniszter és ez al­
kalomból megkérdeztük, hogy mik 
azok a törvénytervezetek, amelyek 
tárcája kön ben Kecskemétet is érin­
tik országos viszonylatban.
- Törvénytervezetet dolgozunk 

ki — kezdte beszédét a munkában 
kissé lefogyott népjóléti miniszter. -

nemcsak azok hozzátartozóit részesíti 
segélyben, akik okt. 15 ig estek hadi 
fogságba, vagy önként átálltak a 
Vörös Hadsereghez. Segélyben fog

Í35 magyar haiiiugoíy kiszabaíuit 
a kecskeméti hgsíyiáborból

I losszti hónapokon át nagv figve. 
lemmel kísérte Kecskemét lakossága 
az itt elhelyezett magyar hadifog­
lyok eleiét. A foglyok sorsának 
könnyítésé érdekébe, i gyűjtés indult, 
főleg élelmiszert juttattak az arra 
leginkább rászorultaknak. Különösen 
a ferencrendt szerzetesek cs az tin 
goi ki sasszon vök jártak elöl jó példa

Most kedvező fordulat állt be r 

parancsnokság 135 rokkant katonát 
elengedett a hétfői és keddi nap fo­
lyamán.. A szabadon bocsátott fog­
lyokat a város és a Vörös Kereszt 
vezetősége vette át Az orvosi kar 
részéről j.vn volt ;i/ átvételiül <l’-

nek, Lipót belga királynak máris mo­
zog fején a koronája. A király elha­
tározta ugyan visszatérését, de a 
belga baloldali pártok ^mondását kö­
vetelik és a munkásság általános 
sztrájkkal fenyegetőzik.

Érdekes kijelentést tett a Wa­
shingtonba érkezett Eisenhower tá­
bornok. A sajtóértekezleten kijelen­
tette, hogy kezdetben meg volt győ­
ződve Hitler haláláról, de az orosz 
vezérkarral történt megbeszélése so­
rán ez a meggyőződése megingott 
és ma már valószínűnek tartja, hogy 
Hitler él.

Igen nagy világszerte az érdeklő­
dés a moszkvai lengyel per iránt, 
melynek tárgyalását a legnagyobb 
nyilvánosság előtt már . megkezdték.

jnk részesíteni azok hozzátartozóit 
is, akiket a Szálasi hordák elhurcol 
tak. vagy akiknél megállapítható 
hogy nem önszántukból hagyták el 
az. ország területét a katonaság köte­
lékében. Ezen tényeket a helyi Nem­
zeti Bizottság igazolása alapján fog­
juk elbírálni.

De nemesük a hadisegáivek ügyé 
ben folyik minisztériumon,; nn tövé 
kepy munka, hanem a rokka itjárulé- 
kok lényeges felemelése s rnv-oesen
valóra 
kozafál

I Simon Balázs ezredesorvos és dr. 
I Csercv-I’cchány Albin kórházi főor­

vos. Kiszabadulásuk után •> Kongre- 
gáció és a Református Asszonv Szó. 
vétség vendégelte meg a foglvokaf. 
akik a Collner-téri Vörös Kereszt, 
kórházban vannak és szabadon látó, 
gat ha tóik.

A ..Kecskeméti Lapok" munka, 
társa megragadta az alkalmat, azon, 
nal kisietett a Collner-tér: Vörös 
Kereszt-kórházba, ahol ncldás rend 
nagv tisztaság fogadta, Az ápolónők 
figyelme még a díszítésre is kiterjed 
minden asztalt virág díszít. Két 
négy, világos szobában sok-sok’ ágv 
all egvmás mellett, ragyogó fehér 
ágynemű, meleg akarók várják a 

aBOMMeUl. KMMHI 

A vádirat szerint a kézrekerült len­
gyel politikusok és katonák a Vörös 
Hadsereg háta mögött nagy terüle­
ten a Vörös Hadsereg ellen szervez­
kedést kezdtek és nagyarányú fel­
forgató munkát végeztek. A vádlot­
tak egyrésze teljes beismerő vallo­
mást tett, a többiek részben mindent 
bevallottak és csak egy van taga­
dásban.

Nem kisebb az érdeklődés a pá­
rizsi per iránt sem, amelyen Petain 
bűnügyét tárgyaljak. A tárgyalás 
eddigi folyamán kiderült, hogy Pe­
tain csak eszköz volt Lavalék 
kezében, a főbűnös tulajdonképpen 
Laval. Egy másik ügy tárgyalásán 
halálra ítélték Deat-t, a francia fa­
siszták vezérét.

fáradt katonákat. A nagyteremben 
Sárvári Mátyás segédtiszttel ta­
lálkozunk öt megkérjük, hogv tájé, 
koztasson bennünket a kórház je. 
lenlegi helyzetéből

— Nagy nehézségekbe került a 
kórház felállítása — kezdi beszámo­
lóját informátorunk — ugvanks a ki­
ürítés következtében a vol’ csapat­
kórház felszerelését Pestre kellett 
elszállítani. A felszerelés, hála a ve­
zető orvosnak majdnem egészben 
megmaradt, azonban szállító cszkö 
zök hiányában, lehozni nem tudtuk. 
Még most is csak cgv-két kocsiszál, 
lítmánvt tudunk elhozni s ezt termé. 
szetesen mind a korház céljaira fór. 
dítjuk.

— Ez az első napunk » kórházban, 
melv máris szűknek bizonyult. Re­
mény van rá hogv minél előbb meg- 
nagvobbitjuk ugyanis a zárda fő. 
nöknője felajánlotta egvik épületü­
ket Egyébként mindenhol a legna­
gyobb jóindulatot tapasztaljuk, fő­
ként pedig az orosz parancsnokság 
részéről. A Vörös Kereszt kéréséi c 
mindjárt az első alkalommal 135 
rokkant katonát engedtek cl. ez a 
szám azonban minden nap növeked. 
ni fog. Mikor a foglyok idekerülnek 
rögtön orvosi vizsgálaton mennek 
keresztül majd ha a vizsgálat ked­
vező. a betegek 42 napi szabadságra 
mennek A súlyosabbak ittmar.idnak 
állandó orvosi felügyelet alatt me. 
Ivet dr. Lcstár Béla cs dr. Hanusz 
Zoltán lát el- Élelmezésük ió. a mai 
étrend például a következő: reggeli: 
teleskávé, gyümölcsíz: ebéd: bah 
leves csipcdcttel: vacsora: zöldség, 
leves. Ebből mindenki bőségesen 
kan.

Végiglátogattuk a szobákat min­
denütt boldog megelégedést találunk 
az arcokon, örülnek ezek a fásu11



2. oldal KECSKEMÉTI LAPOK 1945. június 21.

lelkek a szabadulásnak, a hazamcnc. 
telnek. Elcsigázot’im de csillogó 
szemekkel fekiisznek az lovakon. 
tudÜk. hogv I 2 óra múlva kezük­
ben lesz a ráovárt szabadságoslevcl.

Elbúcsúzunk, otrhaovjuk a hol. 
dog maavarok fanváiál s oondolat- 
ban kezet szorítunk azzal az orosz 
■ /'vos.alezredessel akinek ember se 

belátása lehetővé telte sok-sok 
maavar családnak a viszontlátja 
örömét.

A V..... > kéri Kecs
kémét város lakosságát hogv fölei! 
gyümölcs- és zöldségfélével járuljon 
hozzá s foclvok ellátásához.

- Kecskeméten n>a ninc.s olvan 
család. — mondj*  a kérelem, 
amelyből ne hiányozna cgv-két férfi 
< londoljunk rájuk. szeretteink re 
akik talán eOv kö*di  városban vhcv 
‘..’uban vannak hasonló helyzetben, 
mint a most kiszabadultak. Ezért ne 
o'vansuk hidegen. közönyösen ezeket 
•i sorokat és járuljunk hozzá mind­
annyian metfsecitésiikhöa. Ha mással 
nem. leCaláhh lél kiló gyümölccsel 
vacv zöldséűücl Sok kicsi sokra 
megy és megfelelő mennyiségű élel­
miszer remélhetőleg hamar talpra 
.i'iitj, ezeket az embereket akiknek 
legnagyobb része hetes.

A Vörös Kereszt kér: adjatok!

tu

A

ISO pengő egy mázsa 
egységes rozsliszt 

>1 közellátási divatai közleménye 
illapitottav.italosau 

, i minisz-
meg. 

eikezésben

r

icgv-.e.-. \ ■ !
hatóságilag t árjegyzések 

alamint nyílt

OTTHON MOZI
Jun. o .. ig, it«rdit<>| keddig 

HMöuap b, 7, 2003
'•űrnap 3, 5 és 7 órakor.
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Dankó Pista

Besúgók, SS-legények
háborús bűnösök a Népbirúság elolt

* lakó- nepellenes bűntett miatt.

Falnivás
>■ allanirt’ndur-eg kve-keméti ka- 
■in.'-aga lelhívja mindazokat,

i tino-hang-zer van akár jogosul. 
"• :o-ulat)anul birtokában.

Levelek jöttek 
a peresztegi 

fogolytáborból
A sopronmegvei Peneszteg község­

ben levő fogolytáborból ló levelet 
hozottá rosta A címzettek, akiknek 
nevét alább közöljük, a ..Kecskeméti 
Lapok'*  kiadóhivatalában (Kéttemp. 
lomköz) vehetik át a részükre érke­
zett leveleket. Tóth Ferencné Felső.
s. -entkirálv 48. — Hajnal József. Úri. 
hegy 34. — Kálmán Sándor, Kisfái 
176.— özv. Maczonkai I.ászlóné, 
' árosföld 150. — Tímár Istvánné 
Zsibvay-fahj. IV..U. 17. Dr. Ma. 
•.var József. Hosszú-u. 22. — Izsák 
Dezsőné. Szent Mtklós.ti. 14. Mól. 
•ár Ilonka. Széchenviváros 72. — 
Tollas Bélánc. Cédulaház-u. 13. — 
Kállai Erzsi. Kőbíd-u- 17. — Mezei 
Mária, Innvf-tt. 21-25. _ özv Né. 
roeth Jánosné. Kosstith-krt. 41. — 
Vétjh Sándorod. Szabad-u. 4. — 
I’JspHv Béláné. Zöldfa.u 74 Ha. 
.'ász Aurélnc OTI tisztv.. Bodócs 
l ajosné tanítónő. — Fekete Ferenc

MII. 1 V______________

Kerékpár műszerész­
segédet felveszünk 
Korti és Társai 
Nlgylcőrögi-u. in. 3449

Uj helyiségben 
n Szociáldemokrata Párt

A Szociáldemokrata Fárt helyi 
szervezete bérbevette az Iparos Ott. 
hon helyiségeit Ezeket a helyisége- 
ket hosszabb munkával kitok.iritot-
t. ik és részben átalakították. A párt 
már meg is k. /<lt<- ■,/ ,i’k"i|i. k 
ag u j lic'viségbe. úgyhogy A csutör. 
tóki oártértekezletet már ott tárt­
iák meg.

A Nag"kőrös;.utca 21. sz alatti 
regi ! el> seghen a kerületi parttitKar- 
ság kap helyet. A Szociáldemokrata 
Párt Duna—Tiszaközi Kerületének 
ugyanis Kecskeméten működik a tit- 
-ár.sáaa.

GESTAPO I 
ftg .ágából kis xiliadultam. Felké­
rek niindenkil. hagy )>«.hmiaini 
minél előbb visszajuttassák, akar 
■ . - 
dón jutottak hozzá.

WelszGéza

■luiiiu- 2 an, csütörtökön:
1 le rezeg h Lajos II éi.M kce-k

.Milhoffi-r .lenő 37 év. s" kee-k 

lakos, mert magyar állampolg;' 
lére a német SS kötelek, he lupe

Méhesi Imre -u eves kee-k. 
lakos, városi altiszt ügyét, nio 
Gestapónál besúgó volt 

özv. Bárdi Istvánné 37 éves ke 
méti lakos népnllenes bűntett t

Bárdi Erzsébet 18 éves keeski

Július 8-igi be kell Jelenteni 
az összes iúetjen ingósúuoKat
A polgármester felhívása a város lakosságához
A legközelebbi 

szűkön jelenik nic

nel II

Hat hónapi bijriönrs 
iléii a nepuirusag ejy 

Urzsonnesicri

elhagy ott ing

Félmillió pengőt utalt ki az iuariigyi 
miniszter a hangya 

gyári munkássága részért
h ) elvarja 
cet Az, hoj 
ismerjük!do Ik’oz,

építéséért gigantilji 
tató munkásságnak.

Rámutattunk arra, hogy például a 
Hangya munkásságára a fegyvemzii 
neti szerződésben vállalt kötelezett 
ség nagyrészét igyekeztek ráháritam 
azzal, hogy h gyár nőin tud.ia fizetni 
a mai áraknak megfelelő munkabé 
reket, hanem a regi béreken kell 
hogy végezzék nehéz fizikai mnnká 
jukat- A Magyar Kommunista l’árt 
he’\i vezet..-,a Hangya " am 
bizottságával karöltve abban állapo­
dott nteg, hogy küldöttséget niennszt 
az iparügyi miniszterhez és ott ké 
rik igaz ügyük orvoslását.

Nenwirth Miklós vezeti..............
üzemi bizottság küldöttségét szomba­
ton fogadta Bán Antal iparügyi mi­
niszter. A munkásiigyeket jóljsmcr,'. 
miniszter meghallgatta az üzemi hi 
zottság panaszát, azonnal intézkedett, 
hogy félmillió pengőt rendkívüli se­
gélyként utaljanak ki a Hangya 
derék munkásainak.

Az üzemi bizottság visszatérve 
Kecskemétre azonnal rendezte a hé 
rck“* is. így a régi S—8 pengői óra 
bérek heivott azonnal 7—8 pengős 
béreket fizet, valamint ezen összeg­
ből rnndnzik a munkások elmaradt 
fizetéseit is-

A Hangya üzeme csak egyik ilyen 
gyára Kecskemétnek, ahol a munkás

TOOOOOOOCXXXXXXXX KXA A kxjuajC 

n szikvizes palackok 
•I kapcsolatban a rend­

nem a 19. ez.
IS- sz- szobában kell tenni és 
ius 23-ig bezárólag reggel 7 

között.

ViROSI MOZI

óvni

un 20 "?-ig, xor.tától pcnUkip

SZEMZBCIÚS MCGTIR VIG1II1I

Tilos
a szerelem

ovzcrerben: K•Iámén Évi
Vassari Piri

1 miminy C,yll(Ty 
Makláry Zoltán

2 budapesti fizetövrndrg 
részére 6 hétre jí> ellátást, 
lakást keresek. Közelha tárban, 
gyümölcsösben, szöldben. Az 
egyik 3 éves gyerek. Jól fizetek.

J d 'nu'iialikus 
■V0-ICIV4 Jiusrat 
Lgy lauzu a 

ütem, mert égj ik 
aki civilrutiában nem v..,i 

s ruankat vegutui, 
ának nevezte e, hu- 
•gettó nieg. A leu- 
állt a .Vipbiró,..# 
bűntettel vádoltad 

>s ni pugyész. vadbo- 
épbíró,ág jogarukén, 
'il<íinte'< -ie ítélte- 
hathónapi börtönre 

Nephíro-ág Erdei Sándor 
mert mint.
reszt vett 

rtban Ez 
iiilyosbitásvrt 
mert vagyon 

>.ix ügyében nemelkobzást _ _ „ „
mondott ki-
■v-v-ev&o-wc&cKKSOc  s-Tr.vaacakKeo «

Társadalmi akció 
a deportálták megsegíté­

sére Szegeden 
A partok, egyesületek, egy­

hazak végzik a gyűjtést 
városházán ertekezle*  
deportálták megsúg. 
Elhatározták, hogy 

yiiit',napokat tartanai 
a gyűjtést a pártok, 

társadalmi cgj c. tilclck és az cgyha 
zak vég. ik. Beosztottak a varost 
körzetekre és nyomban megállapítot­
ták, hogv melyik szc:rvczct

munkát.

1 Ml-' l >1. i Ml NY.
A népjóléti miniszter 10.350—P45.. 

N. M. sz. rendeleté alapjan az összes 
munkavállalókat, fizetésükre és •<» 
eddig történt be. és kijelentésekre 
való tekintet nélkül, külön erre a 
célra kHííIó i't.,'.inos hejd.ntó- 
lapon hz illetékes kerületi pénztárnál 
legkésőbb 1*M5.  június .10 n.-inir.‘ 
he kell jelenteni.

B< iclentendök:
1. 1945. április 1-töl azok a tiszt­

viselők. művezetők keresk-‘d''scgé. 
ckk és hasonló állású munkavn'lal 'k. 
fizetésre való tekintet nélkül, ak’k 
eddig magasabb javadalmazásuk 
miatt betegségi, illetve öregségi hi'. 
tositásj kötekzettseg alá nem estek.

2. 1°15 április 3<’-tól 1915. június 
30-ig alkalmazásban álló minden 
egvéb munkavállaló.

A háztartási alkalmazottakra a be. 
jelentés nem vonatkozik.

Általános bejelentőlap fl bivn’alos 
órák nlntt a kerületi pénztárnál kan.

OTI 
kecskeméti kerületi pénztirn
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Kardos Géza volt színigaz­
gató is Népbíróság elé kerül

Hírek Rudape.siröl
Vasárnaptól kezdve a csomagokért 

is kell vitelilfjat fizetni a villamo- 
tokon

Az Országos Földbirtokrondező Ta 
náe» valamennyi sváb községben fel- 
függesztette a földigénylő hizot -a 
gokat.

135 e«pr«-sso. MII vendéglő és lő! 
kávébáz van nyitva Budapesten.

Gottliob Rudolf a Bcretvus volt 
bérlője, egymillió pc.

32 perckor 
kakor érke-

téri Victoria-kávéházban.
A földalatti vill.imosoi 

buntetőjeggytl sújtják azokat, ak 
nem váltják meg előre jegyüket.

Fuchs Jenő, a boldog bekevilág 
olimpiai bajnoka tömeg-porttá aka.- 
ja fejleszteni a vívást.
vezér' kelet felé- forduló hatalmas 

bronzszobrát, ismeretlen tctl-sc.k 
kdön töt lék vörös márványfahpzatá- 
ró|.

A közalkalmazottak április 1-től 
x i«MZ.*iiiicnőtcg  

aknái szedő kirendelt ki 
kezében felrobbant egy akti: 
< miiért megölt-*

Rendkívüli módon elszaporodott az | 
alaptalanul vádaskodás. H rendőrség ' 
most kíméletlenül eljár a felelőtlen 
rágulmazók ellen.

Az rzerprngősök forgalomból való 
kivonásának napján 20 millió pengő­
ért vásároltak forgalmiadóhélyeget

Az Erzsóhet-hfd roncsainak kieme­
léséihez nem lehet hozzáfogni, mert 
még mindig alá van aknázva-

A Vörösmarty téren megnyílt a 
régi híres Gcrheaud cukrászda.

\ honvédelmi minisztérium meg 
szünteti a tiszti becsület védelméro 
biztosi tolt fegyverhasználat! jogot.

Budapesten 180 pénzügyőr áll 
szolgálatban a dohány- és 
lek üldözésére.

Június hónapban mindé 
deka cukrot kap Budapesti 

közellátási szelvényre.
Megindult az árak letörése a 

fekete piacán. A szeszgyárakban 
megindult a mui:ka s va'.Sszin'.lej
4.'>9  pengő körül fog kiahikitln’ a ba­
rackpálinka literenkénti ára.

A színészek kóréhen mozgalom in 
<lul| uieg arra, hdgy niegisümessék a 
ki.á'i.féle műsoros délutánokon, c.-u - 
leu val<i ingyenes dolgoztatást.

Most érkeztek hírek a fővirosb-i 
arról, hogy a németek kivegcz'ek 
Keresztes Fischcr Ferenc volt bel- 
úgyminisztert

Bndape.st területére 4 pengőben ál­
lapították meg a kenyér árit. 1 pen­
gő isi fillérben a bérsütés diját.

A hídpénz átlag napi ÍMHIOO pengő 
bevételt jelentett u fővárosnak: még­
is megszüntették, mert rengeteg ior 
lódá-t gorlianállást okozott.

Kijárás indult Kardos Géza, a kecs­
keméti színház volt igazgatója ellen, 
mert szerepet vállalt az .Ártatlanok*  
című uszító szennydarabban.

■ Rpao MOZI 
lOziivlamu íisimnc 

llitkoinap •> is 7, vasárnap 3. 7’*0'
Ha.lapasHal enyidóHa I 
.Marást MÍMMW|ol 

Rettenetes Iván
KÍSÉRŐ MII SOR

MIKI,

Megkezdték a zseblámpádéinak 
gyártását, pgy elem <6 pengőbe kérni

Megszigorítják nz utasáéi msedé*  
lyek kiadását, mert tömegesen adlak 
ki egyes hatóságok átázást engedé­
lyeket olyanoknak le. akiknek arra 
-eniini szükségük nem volt

A külügyminiszter azt követelte 
■v I,. uhn hogy a politikai 

osztogatás ne váljék embervadá*  
I r-zattá.

Hivatalos jelentés érkezett Buda­
pestre űrről, hogy amerikai katonák 
tnirédy Belát, ., hazaáruló volt mi*  
niszterelnököt elfogtak.

Uj vonatpár Kecskemét 
és Szeged között

I

„Iclvezctőség.
Ktx bkcntel 

;:ik Kecskemétre. Visszafelé hajnal­
ban indul a vonat Kecskemétről: 4 
óra 33 perckor. Szegedre « óra 37 
perckor érkezik A.-, uj vonatok mar 
hello óta közlekednek.

Ité-tltty é-ó
vasárnap nany baszádet

Kecskeméti l*apok  tudósitójá*ól
l innepet ül vasárnap a Szociáldc.

uipnqk számit, ha ellátogat vidékre 
>!v;in két politikus, mint Kétltly 
Anna és Szeder. Mindketten az Esz. 
nének ha'slig kész, meg nem alkuvó 
mrcosai. az elmúlt idők halálra ke­
resett politikusai akiknek minden 
mcgnvilntkozásj eseménynek számit 

kéthív Anna és Szeder Ferenc 
vasárnap Kecskeméten fognak beszá. 
nolni a politikai és gazdasági hely­
zetről. az első politikus ezenfelül még

mondanak Kecskeméten
nők kérdéseiről A nagygyűlésen a 

Szociáldemokrata l’árt üdvözlőiét 
Tóth László polgármester fogja tol- 
m.u'i.lni a zárószavakat pedig Ko­
vács Jenő párttitkár mondja cl

.Az óriási érdeklődéssel yárt nncv. 
gyűlés 24-én. vasárnap délelőtt 10 
órakor lesz a Városi Moziban. Ha a 
mozi helyisége nz érdeklődők szá­
mára szűknek bizonyulna a rende­
zőség gondoskodott arról hogv me­
gafonok útján a kintragadtak is hall, 
hassák az elhangzott nagyjclentö. 
segű szavakat-

Megindult az 
csekk-f

A műi nappal a kecskeméti posta­
hivatal megkezdte a pcnzküldemé- 
nyek felvételét az utalvány- és csekk­
forgalomban. Az utalvány forgalom­
ban egyelőre Budapest és környé­
kére, továbbá«Iccédre, Nagykőrösre, 
l eiegyhazára, Szentesre, Szarvasra, 
Mezőtúrra, Makóra, Békéscsabára,

utalvánY- cs
srga'öm

Gyulára, Bajára, Uroslwzára és Sze­
gedre vesznek lel pénzküldeménye­
ket, niig csekken az ország minden 
részébe lehet pénzt küldeni.

A postah vatal a csekken cs utal­
ványon továbbítandó pénzküldemé*  
nyékét hétköznapokon reggel » órá­
tól délután 2 óráig veszi tel.

504) pengős vaj!
tatami maró anvaű ] 
.g és hatolna min. ‘ 

dig beljebb.beljebb a szervezetbe, 
hogy végül teljesen elpusztítsa azt.

tovább tart és már nem ismer talá­
rokat Hiába a fizetésemelés, a ntun. 
ka bérrendezés, a kollektív szerződé, 
síkben kikötött órabér, az árak már 
annyira a csillagok között járnak, 
hogv n kisfizetésű ember nem képes 
elérni azokat. A kétségbeejtő küzde. 

j lemben pea g a nép százezrei kerül­
nek nyomorba küzdenek az éhség-

Ezúttal a kecskeméti árakat néz- 
zuk meg közelebbről. A napokban 1 
Budapesten tapasztalhattuk, hogv 
távolról sem leltet azt mondani, hogv 
a főváros drágább, mint a miénk 
Budapesten 3.50 pengőért lehet béke­
beli minőségű hófehér zsemlyét kap. 
ni. ami ugvnn nagyságban is .béke­
beli". (de ha nagyobb lenne, nem 
tudott volna olv sok borús viccnek 
ssfilúanvia lenni), míg Kecském ben 
vannak üzletek .ahol 7 pengőt is cl 
merészelnek kérni a zsemlyéért, 
amelv csak nevében mutat rokonsá­
got fővárosi kollégájával mert szín­
ben. ízben alaposan elmarad mö 
gö|te. A nagv cukorhiányban a 
krumnlicukorra is tekintenünk keli, 
amelvct városunk vezetősége a gver. 
mekek között szokott -------- ! b:
lónként 4 
krumplicukor 
nősccben is. 

| Folytatni tudnánk meg tcb 
J az áruk rikító ellentétjének.

kiosztani ki- 
pengős írha n Ilven 
ha kissé fehérebb mi- 
600 pengőért keresi

delem legradikálisabb tnegrendsza- 
bálvozása.

Szerelném azonban hinni, hogv a 
kényszerű lépés még most is elkerül, 
hető. A kereskedők szahadszervez- - 
téré gondolunk, hogv álljon végre a 
sarkára, önmagától teremtsen ren. 
elet és haladéktalanul beállított mun­
kával vessen gátat •» drágaság áriá. 
nak. A szervezet kötelessége meg­
vizsgálni az árakat nz indokolatlan 
árdrágítások kérdésébe keménv kéz­
zel beavatkozni cs minden uton-mó. 
dón olvan megoldást találni amelv 
egyformán szolgálja a legszélesebb 
néptömegek és » kereskedelem érde­
keit is.

Az árak felkapaszkodó drágulásé, 
nak tizenkettedik órájához erk-z- 
tiink és most követeljük a hatósági 
beavatkozás előtt utoljára macuk- 
t*  *1  ,i l. r. ..Üdéktől: söprüz. 
raikból az oda nem való feketézőké 
a magának a tiszta kcrcskcdeltmr.ni k 
i- létérdekére törő sötét elemeket, 
melyek éppúgy a reakció szolgálatá­
ban állanak mint azok a nvilas fa­
siszták. akik a torldblakú üzletek 
• ■ ét odúi még d:.r in
vak mélvén húzzák meg magukat 

f/t. e ) 
yooooofyno^ooocomoiXKj^jt^jCi

Nyílt levél 
dr. Dobák István 

tisztifőorvos úrnak 
Kecskemét

Melyen tisztelt Uram!
Bocsásson meg, hogy sorommal za­

varom. de egy súlyos sérelmemet 
szeretném szov átenni.

Abból nz ünnepi alkalomból, hogy 
június 18 hétfőre esntl. hosszú lelki 
tusa ntán elhatároztam, hogy nagy 
i>lö után nyilvános helyen, cukrászdá­
ban kréiucst fogok enni. Elliataroz.i 
sómat tett követte és pár perc ut ,i 
beültem a Nagykőrösi u. egyik cuk­
rászdájába. Röpke izgalmakkal telit k 
el a percek, míg u kisasszonyok egyi­
ke. rendelésemre, kettő darab kf- - 
niesnek nevezett sárgaságot tett az 
asztalomra. Főorvos úri Nem fogja 
elhinni, amit most írok Akár hiszi, 
akár nem. míg elmélkedtem a világ 
folyásáról, és hozzá akartam fogni 
krémesem megevéséhez. kicsi marad 
vényt találtam csak tányérXámon 
ugyanis közben az a hatalmas légv 
invázió éhes hada felfalta elpicrt 
csemegémet. Az egyiptomi tízcsapas- 
han szereplő sáskahadat így tn lem 
elképzelni pihent agyamban. mint 
ahogy elleptek asztalomat a csnnyus 
legyeoakék

Nem hinném, főorvos úr, hogy r> 
liengős krémes árából nem teliére 
légyfogéira. Tfa nem tellik, főorvos 
úr. akkor sürgősen tessék bczira*

! < zekét a cukrászdáknak nevezett hí
‘ ciflustelepeket. mert ha ön rendszer • 
1 sen ellenőriztetné az élcIniicikkrVt 
1 árusító üzleteket, akkor rz nem fór 

dnlhatnn elő. A légy jóllakott, én
1 nem. „Légyen*  olyan szives. Főorvos 

uram, panaszomat orvosolni és mars- 
’ dók

igaz nagyrabecsüléssel 
Rlhaesek Ed”mér 

nviigös várói polgár.
OOCXXXaX--

í Mi újság a vidéken'.'

gazdáiét a Csongrádi-utcában...
.„J..Í..L ...ág !elsorolását 

az áruk rikító ellentétjének, de elé­
gedjünk meg egyúttal a kirakati ár­
ral. amelyet kedden délelőtt pillan- 

dogult kulnposüzlet törtüvcgQ kira. 
kátéban. Mintegy kétkilónyi vajat 
icptek el itl a legyek piszkos kis 
r.ilcikán kis cédula .szorult rajig a 
ic zés: kilója 500.— pengői Cppen 
tóvárosi batyuzók álltak meg a ki­
rakati díszdarab elölt és fejcsóválva 
állapították meC. mennyivel drágább 
a vaj Kecskeméten, mint Budapesten.

A mai magyar közélet vezetői a 
szabad kereskedelem elveit te’j'.s 
egészében elfogadták, ami többek 
gőzölt azt is jelenti, hogy hat-dmi 
szóval nem kívánnak belenyúlni az 
árak kialakulásának kérdésébe. Ezt 
az elhatározást általános helyeslés 
fogadta. úgy látszik azonb >n. hogv 
n mai kereskedők bizonyos rétege és 
éppen azok akik azelőtt a kereske­
delemmel egyáltalán nem fogtálkor, 
lak — a szabad kereskedelem he­
lyett. igenis, a szabad rablásra tért, k 
át. Ez általános felfogás ma már. 
épúgv általános az a követelés is. 
hogv a szabad kereskedelem szabad 
rablóival végre le kell számolni.

Még most sem kívánjuk azt hogv 
s kormány és a városi halóság <i sza. 
had kereskedelmet letörje, ellene fór 
dullon. de ha a most mutatkozó je 
l<naégek |bb la t irtana! b som 
nem tesz más út mint a 1 ■ ■■ ■ ■ ttorúbb 
árszabályozással az egész kercskc.

BUDAFOKON a húsz MggnbH 
gyár közül 16 már üzemtan van- 
Megindult többek között a vatta-, 
kürtőn-, zománc- és gyufagyártás i<- 

NAGYKŐRÖSÖN pálinkát főznek' 
az eperfák terméséből.

SZEGEDEN az iparügyi miniszteri 
kiutalásira száz vagon ■ ’enet kap«l 
nak az ipari üzemek.

ORGOVANY három héttel e/slM 
kinevezett főjegyzőjét. Bocr Pált, a 
gyöngyösi nyilasmozgalom egyik él-j 
harcosát. Gyöngyösön letartóztattak..

CSEPA községben a rendőrkapi- 
tjnvliclvelles feloszlatta a Nemzeti 

I Bizottságot és a kípviselötestületrt.]
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Hz laazoló Bizetlságok elnökeiülHÍREK
— GYÁSZHIR. Várhegyi Mihály 

rend'rőrmestcr, a méntcleki őrség h. 
parancsnoka, június 15-én kötelessé­
gének teljesítése közben meghalt. — 
Szombaton délután temették, mint a 
rendőrség és a város halottját, meg­
érdemelt, őszinte részvét mellett.
- A MAGYAR NŐK DEMOK 

PATIKUS SZÖVETSÉGE pénteken 
délután 5 órakor székhazában. Gye- 
nes-tér 12. szám alatt nőgyűlést tart 
Minden haladó szellemű nőt szeretet­
tel vár a vezetőség-

— A POLGÁRMESTEREK FO­
GADÓ ÓRÁI. A polgármester és h. 
polgármester a mai naptól kezdő­
dően délelőtt 9 órától déli 12 óráig 
fogadja a teleket a polgármesteri 
hivatalban.

— A VÁROSI DALÁRDA szom­
baton este 7 órakor tartja alakuló 
gyűlését a MADISz Batthyány-u. 13. 
sz. a. székhazában. A tagok pontos 
megjelenését kéri a Vezetőség.

— A KIE-ben jun. 21-én, csütör­
tök este 7 órakor (Budai-utca 8.) 
Tóth Endre lelkipásztor „A mull és 
a jövő az Ige mérlegén" címen tart 
előadást Érdeklődőket szívesen lat 
a KIÉ.

— ESKÜVŐI EHR. Rajnák Borbála 
és Sándor György folyó hó 16-án há­
zasságot kötöttek. (Minden külön 
értesítés helyett )
- SZABÓ JENŐ MEGHALT 

Most érkezett hir arról, hogy Szabó 
Jenő volt kultúrtanáesnok Dunántú­
lon egy bombatámndás alkalmával I 
meghalt. A hírt családjának haza 
érkezett tagjai is megerősítették
- A KECSKEMÉTI EGYHÁZ 

MEGYE június 21-én, csütörtökön 
délelőtt konferenciát rendez a ref 
templomban. A konferencián Kecs­
keméten kívül Kiskunfélegyháza 
Izsák. Kerekegyháza és Szánk gyü­
lekezetei vesznek részt. A konferencia 
előadói lesznek: Tnntó Sándor, Csikai 
Kálmán. Kovács Bálint és Papp 
Béla lelkészek.

— AZ ORVOSOK ÉS GYÓGY­
SZERÉSZEK Szabadszakszervezete 
f hó 2ő-én, hétfő délután 6 órakor 
fontos ügyben taggyűlést tart.

— AZ ASZTALOSMESTEREK 
Szakcsoportja péntek d. u. 6 órakor 
a szokott helyen, anyagszetosztás 
ügyében gyűlést tart.

— Jólfözö mindenest ió fize­
téssel felveszek. H. Gergely Ilona; 
Nyár-utca 2. szám.
- DR. CSEREKLYEI FERENC

OTI főorvos rendelőjét Kádár-u- 15 
szám alá helyezte. Rendel délelőtt 
N—10-ig és délután 3—5-ig. 3492
- HIRDETMÉNY. A Szikrai III.

sz. Hegyközség ezúton is értesíti tag­
lóit, hogy folyó hó 24-én. vasárnap 
'lélelőtt 11 órakor a hegyközség he­
lyiségében rendkívüli közgyűlést tart 
Elnök. 8454
- MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN este

6 órai kezdettel istentisztelet van a 1 
ref. templomban- Most 21-én, igét 
hirdet Végh Józspf theológus.

A III. kér. kommunista ..... 
minden pénteken este 7 órakor párt­
értekezletet tart-
- AZ ÁLLAMI ERDŐFELÜGYE 

LŐSÉG felkéri mindazokat akik a 
inéhesaposi állatni csemetekertből 
szerszámokat vagy egyéb ingóságo­
dat megőrzés vécéit vittek el, azokat 
S napon belül az erdő fel ügyel őség 
irodahelyiségében (Rákóczi -út. 17—19 
1 em. 6. ajtó) délelőtt S órától H 
orá'g jelentsék l.e

pírt

Rettenetes Iván 
knikivána ra vasárnapig ai ÁRPÁD MOZIBAN

Hirdetmény
A 15—1945. M. E. sz. rendelet 11. 

S-a alapján az I. és 11. számú igazoló 
bizottság 1945. június 29-től kez.dő- 
dőleg tog határozni Kecskemét thj. 
városánál szolgalatot teljesítő alább 
megnevezett közalkalmazottak igazo. 
lása tárgyában.

I. sz. bizottság. Elnök: SZTRAKA 
JÓZSEF. Városháza. 1. cm. 22/b. sz.

Nagv Ferenc autófuvarozó, dr. 
Dömötör I ajos mezőg. kam. aiilnök. 
dr. Horváth József tszékj bíró. Nagy 
Lászlóné rend, tiszt.. H. Varga Imre 
KGV motorszerelő és vezető, Ne- 
nicskéri Zsigmond nv. ügyészségi ir. 
ig. Kürtösi Mária. Kuli: 
Székelv Gutta Mária 
lök. Lesi Pálné.sz. Ba 
és gyorsíró. Sípos János kiseg. szolga 
gépkocsi víz. B. Gycnes Mihály 
O. M. dijnok. Kiss János, Kiss Jó­
zsef, Fekete István Komjátj István 
tűzoltók, dr. Laucr Károly állam, 
ügyész.

Sárkánv Tibor takarékpénzt, ig.. 
Stimakovics Béla bankfőnök. Ballás 
Géza Alt. Hitelbank fiókfőnök. Tor. 
nvai Gvula bankfiókfőnök. Kiss 
László banktisztviselő. Nusser Ele­
mér banktisztviselő. Gere Ferenc 
cége, pénztárnok, Luszka Gizella 
hanktiszlv. Szabó Mária banktisztv.. 
Miklós Lídia banktisztv.. Domokos 
Márta banktisztv.. Molnár István 
bankaltiszt.

II. sz. bizottság. Elnök SCHM1EDT 
JÓZSEF. Városháza. I. em. 35. sz.

Komlódi Ferenc Máv, pályamester 
Lakitelek. Várkonvi Imréné közel, 
előadó. Tonnássv Ilona GE. gépíró 
dr. Horváth Károly városi orvos. 
Koós Andor Máv. intéző, özv. Ko­
szorús Kálmánná int. nevelőnő. Do­
mokos Sándor gazd. intéző. Tóth 
Sándorné könyvelő. Beke István út­
kaparó. Csákó Józsefné szülésznő, 
özv. Remetyán Lajosnc szülésznő, 
dr. Aszódi István orvos. Poiit/t-r Re. 
zső mérnök Szabó Jenő 
Horváth István 
Antal II o. alt s 
postaaltiszt. Csépi E 
segítő. Hámrosi István j 
lásthv János pü. főtiszt, dr. Kenv 
rés János pii. s. titkár. Hurkai C 
zella kis. munkaerő. Ilarsánvi Kai 
lin postamunkaerő. Mészáros Ilona 
postatiszte- Diószegi Mária posta- 
alkalm.. Szabó Zoltán tisztv.. Gulvás 
István pü. felv.. dr. Abrahám András 
orvos.

Felhívjuk' a város lakosságát, hogv 
mindazok, kik az igazolás alá vonl 
valamelyik közalk.dmazottnak 1939 
szept, 1. óta olvan magatartásáról 
vagy cselekedetéről bírnak tudomás, 
sál. amelv a magvar nép érdekeit 
sértette vagv sérti, ezt és a vonat, 
kozó bizonvfiéknit. tanúikat a bízott 
ság elnökének fentebb megjelölt hí. 
vatali helyiségében szóban vagy írás 
bán jelentsék be.

Figyelmeztetjük a bejelentőket 
hogv az írásbeli beielentés csak az- 
esetben képezheti az igazolás alap­
ját ha a bejelentő nevét és lakcímét 
a bejelentésen feltünteti.

A tárgyaláson panaszának előadá. 
sa végett bárki meg jelenhetik.

Figyelem! Figyelem!
Pékek!

He rtverést
szakszerűen vállalok. Cím:

Püspöki László • Dárdaitelep,4.u.

— A K. MADISZ SE labdarugó 
szakosztálya pénteken tartja legkö­
zelebbi edzéséta KAC-pálván. meTv. 
re ezúton hiv meg minden KMSE- 
ben játszani akaró játékost.

_ KAC-KTE 1:1 (1:0). Vasárnap 
újabb KAC—KTE mérkőzésnek volt 
tanúja az a 400 néző, aki kijött a 
KTE—Kistelek mérkőzésre, ugyanis 
■I Kistelek csapata nem érkezett 
meg. Igv a KTE ellenfél nélkül ma- 
radi volna, ha n véletlen ugyanakkor 
a KAC csapatát nem tartja itthon. 
-,- |y viszont kocsi hiány miatt nem 
ment cl Csongrádra. A kél csapat 
igv egymással játszott — most mar 
Hrátsáeos mérkőzést.

fehér Ferenc játékvezetésével Folvt 
le a kétszer 30 perces találkozó. Első 
leiében a KAC. a másodikban a KTE 
volt a jobb. Különösen figyelemre, 
méltó volt Tóth Jancsi nagyszerű 
védése és a KAC-csatárok pompás 
játéka, valamint a közönség sport, 
szerű viselkedése A K l'E-hö! kitűnt: 
Tóth. Pankotai Szabó, a KAC-ból: 
Berta. Szabó és Boros.

HIRDETMÉNY 
menekültek és hazatérő deportállak 

összeírása ügvében.
A belügyminiszter rendeleté alap, 

ián felhívom a törvényhatóság terű, 
létén tartózkodó menekülteket és 
hazatért, illetve hazatérő deportál­
takat. hogy összeírás végett hatósá­
gomnál (Városhaza Lem. 16. ajtó sz. 
alatt) saját érdekükben mielőbb je. 
lentkezzenek.

Az összeírás és nyilvántartásbavé. 
:. hogv « menekülteket és 
deportáltakat a szükséges 

hatósági és társadalmi támogatás 
nyújtásával minél előbb megélheté­
süket biztosító munkakörbe lehessen 
elhelyezni s addig is. amíg ez meg­
történhetik. életszükségleteiket kiclé 
ffftő szociális gondozásban részesít­
hessük.

A rendelet értelmében menekült 
az a polgári személy aki 

i lakóhelyét 
:k során

polgári 
züneti egvezmém 

ildi állam kitelepítése 
szerült otthona 
személy, ha se: 

non> határon túl. sem azon 
fásra köteles és képes hozzá 
zói-i nincs cs vagyontalan s mindeme 
együttes feltételeken felül még köz- 
támogatásra is szorul, az összeírás 
után anyagi támogatásban, ellátás 
bán. ideiglenes elhelyezésben és 
ingyenes orvosi kezelésben részesül, 
hel.

Összeírás végett — tekintet nélkü; 
arra, hogv igényelj köztámogatást 
vagv nem — minden menekült és ha­
zatérő deportált személyesen kötele*  
jelentkezni

Kecskemét 1945 június 18. 
__________Aszódi, h. polgármester, i

— Táska-írógépet keresek 
megvételre, jó állapotban. — Cim a 
kiadóban.
^THLLIGENS magányos tisztvise­
lőnő egv szoba, konyhás lakást keres 
a Központon- Címet a kiadóba kérek.

EI.ADŐ egy barna diófaháló, egy 
fehér modern konyhabútor, rc.kamlé 
fotelek, sezlon és sok egyéb felszere­
lési holmik- Elköltözés miatt sürgő 
-en Vágó-u. 21. 349c
KÖRÖSIH EGYBEN 8 hold 115 négy 
szögöt föld haszonbérbe kiadó Értív 

“...... ’ nőnél.
\ I 3,71

Bodócs B.-ln I 
Stfci 

felvesz Dudás

kozni lehet özv. Böddi Sándorral 
KÉTAJTÓS jógJe' 
helyért cserélnék
Nagykőrösi .1 (
TANULÓLÁNYT 
szalon. Nagykőrösi

KOMMUNISTA 
d'-lután 5 órakor 
ipot tart Vendé- 
párt vezet 
KI.Y ElNl

- SZÓI BOROSHORDÓ
ablakrámi s kon­
zoltükör . a) Déli
órákban. Szőchonyi-krt. 21. 3530
- VASUTAS NYUGDÍJASOK 

FIGYELMÉBE! Felhívjuk, hogy az 
elmaradt nyugellátásuk felvétele vé­
gett illetménylappal 1944 október 
havi postai szelvénnyel és arcképes 
igazolvánnyal Kecskemét állomás 
fizetőpénztáránál (Oktatóterem.) ji> 
lenjenek meg. Allomásfőnökség.

— KISFÁIBAN vasárnap, június
24-én  délelőtt 1« órakor rcf. letantiu 
telet lesz a Domján-tanyán. Igét hir­
det Végh József M’ndcn reformátust 
szórt-tettel hívunk és várnnk.

— HELYESBÍTÉS. A Népbiróság 
tárgyalásával kapcsolatban legutóbbi 
számunkban megírtuk, hogy Bodó 
Árpád kerekegyhézi lakosra az ítélet 
kapcsán kimondotta a vagyonelkob­
zást is. A védő kérésére közöljük, 
hogy a vagyonelkobzást a bíróság’ 
rém mondotta ki.

A fehérgálic 
továbbra is kapható előjegyzés nél­
kül Nvár-u. 2. szám alatt. A vásár­
lók kosarat vagy zsákot vigyenek 
magukkal.

Szölökapást keresek, aki­
nek 3—4 felnőtt munkabíró csaladja 
van. Élelme, lakása, tüzelője bizto­
sítva lesz. „Csak megbízható, szőlő- 
cs gyümölcsöshöz értő*  jeligére a 
kiadóhivatalba.
NAGYKÖRÖSI-U 25 1. alól elvitt 
Musica kis pianiuóról: Benyovszky 
festménye*,  íróasztal, ŐUO darab gra-
n.ofonlemez 6 táskában, egész könyv 
táram, bronzszobraim, kis írógép tás­
kával, ágybetéteim, sezlonok. matra­
cok, összes riibaneinűek. teljem lakás- 
berendezés, teljes konyhafelszerelca 
új kétlaros villan vb >zőve1. sz nve- 
gck hollétéről értesítést kér Bodócs 
Béla. 3464
FiMINDENEST azonnal felve­
szek Nagykörös! u- 10 8451
K0LSÖMAR1A VAROSBAN 12. szá­
mú nagy portás húz eladó, azonnal 
elfoglalható. Értekezni Kiss Ferenc- 
1 cl. villanygynr mellett városi kisla­
kás 10. sz. Ugyanott egy kétkerekű 
kordé eladó. I.'zrj
HÁROMSZOBÁS gyümölcsös ház 
azonnalra kiadó. Érdeklődni lehet 11. 
'Z Igazolóbiz^tságbnn délelőtt 12- 
3 óráig. 3514
KAN<’.\ T.A elcserélhető vagy ko 
esival együtt eladó Herét és róziis 
töt veszek. Kada EIck.n. 15- 3544
BEJÁRÓNŐ azonnal felvétetik. Só 
tnter-u. 2. sz.. földszint. Forrni Ödön 
intéző, városháza.__________ 8519

KECSKEMÉTI LAPOK 
Felelős kiadó a Nemzeti Biz<.ft«-«ff 
Felelős szerkesztő: Homoki József 

Fömnnkatársak: 
Hajdú Ernő és Rázsó Ernő 

Szerkesztősé*  és kiadóhivatal: 
KóflomplodikKz (Részvény nyomda) 
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